
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 16 de diciembre de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión extraordinaria 

celebrada el día 28 de noviembre de 2019. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 303/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad patrimonial, por lesiones y daños a consecuencia de caída con 

motocicleta por líquido en la calzada. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 265/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra Resolución del CREA 



desestimatoria de Reclamación contra Resolución del Órgano de Gestión Tributaria 

desestimatoria de Recurso de Reposición contra recibo de Tasa por entrada de 

vehículos a través de las aceras, ejercicio 2016. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 276/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 278/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad patrimonial, por lesiones a consecuencia de caída con bicicleta 

en un imbornal de la vía pública. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 1188/19, ante el Juzgado de lo Social n.º 4, en 

Demanda sobre reconocimiento de derecho a la condición de indefinida no fija 

(trabajadora que presta servicios de asesoramiento y gestión administrativa en 

telefonía fija y móvil). 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

3.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de aprobación de la Instrucción sobre tramitación de Contratos Menores en el 

Ayuntamiento de Córdoba y sus Organismos Autónomos. 

 

4.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de cese y nombramiento de representante del Grupo Municipal Popular en el 

Consejo de Administración de MERCACÓRDOBA. 

 

5.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de 

colaboración, a la Asociación Española contra el Cáncer para el Proyecto 

"Intervención psicológica y fisioterapia en pacientes oncológicos", año 2019. 

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

6.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, 

de ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "Enlazando la participación 

infantil", subvencionado a la Asociación Centro de Iniciativas para la Cooperación 

BATÁ en virtud de Convenio de colaboración. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "Frente a la desigualdad alternativas 

feministas. Colectivos cordobeses se movilizan con apoyo de Asociaciones 



feministas latinoamericanas", subvencionado a la Asociación Paz con Dignidad, 

dentro de la Convocatoria de Subvenciones de Educación para el Desarrollo 2018. 

 

8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la modificación presupuestaria del Proyecto "Género y Poder Local", 

subvencionado al Fondo Andaluz de Municipios para la Solidaridad Internacional 

(FAMSI), en virtud de Convenio de colaboración. 

 

9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, dentro de la Convocatoria 

de Subvenciones de Cooperación para el Desarrollo (modalidad B), a la Fundación 

PROLIBERTAS para la ejecución del Proyecto "Formación y capacitación para la 

promoción de una educación igualitaria en la lucha contra la violencia de género, 

Asentamiento Humano 1.º de Octubre, Lima (Perú)". 

 

ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

10.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Casco Histórico y 

Presidenta del IMGEMA, de nombramiento de Gerente de dicho Instituto. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de estimación de las alegaciones formuladas contra Acuerdo de la 

Junta de Gobierno Local n.º 338/19, de 3 de mayo, por el que se establecen las 

Áreas de adscripción o funcionales, las Áreas relacionales y la Agrupación de Áreas 

en este Ayuntamiento. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de suministro de equipamiento y mobiliario para el Centro 

de Emergencia Habitacional. 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de servicio de Agencia de Viajes para gestionar los viajes, 

traslados y alojamiento a cargo de la Delegación de Cultura de este Ayuntamiento. 

 



14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de suministro, instalación y alquiler de vallado/cerramiento 

provisional de obra de consolidación de la estructura, reforma y adaptación parcial 

del edificio municipal Pabellón Multiuso en el Parque Joyero a Centro de 

Exposiciones, Ferias y Convenciones de Córdoba. 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

regularización del canon anual correspondiente a la concesión demanial de la 

Residencia de Mayores Guadalquivir. 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

dejar sin efecto la ocupación en precario de la extinta Fundación Centro Tecnológico 

Andaluz de Diseño (SURGENIA), de las dependencias de la 4.ª plaza del Estadio 

Municipal Nuevo Arcángel. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, MOVILIDAD Y 

SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía Pública, 

de aprobación del Plan Especial de Tráfico y Seguridad Navidad 2019-2020. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de la Convocatoria de 2020 de Ayudas Sociales del Ayuntamiento de 

Córdoba, en sus modalidades de Ayudas Económicas Familiares y Ayudas de 

Emergencia Social. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de Resolución de la Convocatoria de Subvenciones de la Delegación de 

Cultura para el año 2019. 

 

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación de la subvención de la subvención concedida, mediante 



Convenio de colaboración, a la entidad Proyecto Avanti de las Artes, S.L., para el 

desarrollo del Programa de Actividades del Teatro Avanti 2019. 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de 

concesión de subvenciones y aprobación de las correspondientes justificaciones, 

para Verbenas Populares y otras actividades festivas 2019. 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 

 
 

 

 

En Córdoba, fecha y firma electrónicas. 
LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 


